BWJIET N2 11 Kateropum «C», «D» n nopkateropum «C1», «D1»

3anpewjaeTcs BbLINOMHATL 0GroH TPAHCMOPTHOIO CPEeACcTBa, MMEIOL,Eero
Ha HapyXHble NOBEPXHOCTU creumnasnbHbie uBeTorpadunyeckme CXemMbl:

1. TonbKO NP BKIIKOYEHWM HA HEM CNELManbHOro 3ByKOBOIrO CUrHana.
2. ToNbKO NpPW BKJIIOYEHUM HAa HEM NPOBIECKOBbIX MasiykOB CUHEro (CUHEero 1 KpacHoro) useTa.
3. Mpu HannumMm 060nX NEPEYNCTIEHHbIX YCITOBUIA.

HaHeCeHHble

00693aHbl N Bbl B gaHHOMK
cuTyauum nogatb CUrHan
npaBoro noesopora?

1. O69a3aHbI.

2. O65a3aHbl TONbKO B TEMHOE
BPEeMs CYTOK.

3. He 0653aHbl.

7

Mo kakon TpaekTopun

Bam pa3pelueHo BbINOJSIHUTb

noBOPOT HaNpaeo

Ha MaJIoMeCcTHOM aBToGyce?

1. Tonbko no A.
2. Tonbko no b.
3. Mo nobor N3 ykasaHHbIX.

[ 8]

BamM MO>XHO BbINOJIHUTb
pasBoporT:

1. Tonbko No TpaekTopun A.
2. Mo TpaekTopusmM A nnu B.
3. Mo ntobon TpaekTopun

13 YKa3aHHbIX.

B kakux cny4asix pa3peluaeTcs Bble3XaTb 3a npeesibl NpaBoii NoJIoChI,
ecnu Bbl ynpaBnseTe TpaHCNOPTHbIM CPEACTBOM, CKOPOCTb KOTOPOro
He AoJKHa npeBbiwaTtb 40 km/4?

1. Tonbko Npu NepecTpoeHn nepes NoBOPOTOM HaneBo MbO Pa3BOPOTOM.
2. Tonbko npu 06roHe 1 oobLe3ae.
3. Bo BCcex nepeymCneHHbIx Cny4asx.




